

“見逃してはいけない痛み”への安全なアプローチ

正誤表

このたびは『medicina』59 卷 10 号 (2022 年 9 月号) 特集「ちょっと待って, その痛み大丈夫?—“見逃してはいけない痛み”への安全なアプローチ」をご購入いただきまして誠にありがとうございます。本誌におきまして, 以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2022 年 10 月 18 日作成

訂正箇所	誤	正	掲載
久保田 敬乃・西 智弘「トラマドールと GABA 関連薬 (ガバペンチノイド)」(p.1736~1741) 内 p.1737・表 1 タイトル	本邦のトラマドール経口製剤 (2022 年 6 月現在)	本邦のトラマドール経口製剤 (2022 年 3 月現在)	2022/10/18
久保田 敬乃・西 智弘「トラマドールと GABA 関連薬 (ガバペンチノイド)」(p.1736~1741) 内 p.1738・本文右段・24 行目	トラマール® 12.5~5 mg 1 日 1 回	トラマール® 12.5~25 mg 1 日 1 回	2022/10/18
久保田 敬乃・西 智弘「トラマドールと GABA 関連薬 (ガバペンチノイド)」(p.1736~1741) 内 p.1740・表 2 タイトル	本邦のガバペンチノイド製剤 (2022 年 6 月現在)	本邦のガバペンチノイド製剤 (2022 年 3 月現在)	2022/10/18